

高玲,不慎将太钢滨河小区8-1-2801的全套房产手续遗失,特此声明。

吉心巧,不慎将其夫赵俊岭(已故)的太钢迎休干所宿舍8-4-2的全套房产手续遗失,特此声明。

张奇,不慎将其父张瑞岩(已故)的太钢程家村南区宿舍0-3-42的购房发票和计算表遗失,特此声明。

高洪涛,不慎将其父高黑人(已故)的太钢红楼宿舍24-4-12的购房发票和计算表遗失,特此声明。

张青,不慎将其父张天瑞(已故)的太钢胜利西街宿舍12-1-2的购房发票和计算表遗失,特此声明。

车辆出入证挂失

炼钢二厂栗建伟,不慎将车牌号码:晋ARG968的车辆厂区通行证遗失,特此声明。

挂失

炼钢二厂赵豆豆,卡号:31003506
炼钢二厂刘金奎,卡号:30439311
炼铁厂谷亚峰,卡号:09233774
炼铁厂王银群,卡号:30449462
炼铁厂罗燕章,卡号:30456547
冷轧硅钢厂杜卓燃,卡号:30441662

不锈钢材厂万兴修,卡号:10900436

工程技术有限公司贾贻然,卡号:09900391

工程技术有限公司王晶,卡号:09900331

东山矿李焱鑫,卡号:10100641

钢运物流梁延杰,卡号:30436056

钢运物流杨杰,卡号:30434327

山西钢建人力资源部武威,卡号:20600683

山西钢建人力资源部段国强,卡号:20601118

山西钢建安工程公司闫含宁,卡号:20601096

钢企集团冶金原料加工有限公司李浩,卡号:20224412

以上职工太钢出入卡遗失或注销,特此声明。

做安全的主人

刘宝宝 任二小



生活中工作中我们最常听到的话语就是注意安全!仔细回味,结合身边常常听到的一起起安全事故,每一次都触目惊心,引人深思。预防安全事故的发生,就需要我们做好安全的主人。

做好安全的主人,就要从安全的源头抓起。对于我们而言,灼烫伤、触电、机械伤害、高空坠落、有毒有害气体等,都会影响我们自身安全的罪魁祸首,要设法总结每一类安全源的特性,对其有充分的认知,才能从源头将安全隐患切断,保证我们自身和他人的安全。

做安全的主人,要从思想意识上改变。认识到以上危险源,并不能可靠保证每一次安全事故的发生。这还需要我们从思想意识上做出改变,不能凭经验干活,也不能心存侥幸。俗话说得好:经验主义害人。以电气作业为例,虽然我们在工作时停电拉闸,但根据以往经验去直接干活,未履行挂牌手续,就有可能因误送电导致触电事故的发生,危及人身安全。

做安全的主人,要从安全事故中惊醒。每一次安全事故的发生都是血的教训。安全事故是最直接触动心灵的警钟。我们要从中吸取教训,积累经验,警钟长鸣是避免警钟“常”鸣最直接有效的武器,切不可将武器置于一边赤膊上阵,最终铩羽而归。

做安全的主人,一人平安,全家幸福!

太钢鑫磊公司“五小”创佳绩

本报讯(通讯员 闫伟超 李悦)近日,从省“五小”创新大赛传来喜讯,太钢鑫磊公司在2021年山西省“五小”创新大赛活动中荣获省“优胜单位”称号,在2021年阳泉市“五小”竞赛活动中荣获阳泉市“优胜单位”称号。

本次活动中,太钢鑫磊公司共计组织上报36个项目,其中,《一种适用于大粒级比石灰石煅烧的工艺操作法》获得市“五小”竞赛优秀成果特等奖。另外还获得一等奖1项、二等奖2项、三等奖2项。

近年来,太钢鑫磊公司大力推行创新创效活动,加大创新投入,激励专技人员

以及岗位职工参与技能提升和科技创新,围绕公司生产经营建设提高企业经济效益、降本增收、节能减排等方面开展“五小”创新创效活动,产生了一大批具有新颖性、实用性、先进性的创新项目,已经产生明显经济和社会效益。创新引领发展,科技赢得未来。太钢鑫磊公司继续坚持以创新为驱动,以煅烧马家沟组矿工艺为抓手,致力于提升自主创新能力,激发全员创效活力,实现降本增收,推进绿色发展,为全力推动公司高质量发展,为打造全球不锈钢业引领者奉献全部力量。

(上接第一版)根据用户的使用要求,炼钢厂、热连轧厂严格控制内部缺陷,不锈钢冷轧厂专门制定全流程生产方案。各生产工序压实责任,专人全流程跟踪,确保满足质量要求。目前材料已按期交付用户,后续太钢将密切关注客户情况,随时提供技术支持。

高端不锈钢因其观赏性高、易造型加工、耐腐蚀、易

维护和绿色环保的优点,越来越受设计师和施工方的青睐。一直以来,太钢深耕高端建筑行业领域,用优异材料引领市场,一大批高端特色产品成功运用于伦敦主教门大街100号大楼、港珠澳大桥、青岛胶东国际机场等国内外著名建筑。今后,太钢将继续用高端环保特色产品引领建筑行业绿色发展,不断扮靓更多高端建筑。

太钢炼铁厂开展劳动竞赛减成本、提效率

本报讯(通讯员 任敬)近日,太钢炼铁厂在全厂范围内开展“成本消减、运营效率提升”劳动竞赛活动,旨在通过调动广大职工的劳动热情和创造力,充分挖掘内部潜力,追求极致成本管理,有效形成成本竞争优势,助力运营效率提升,力争成为行业领先的高效率企业。

为了切实做好成本消减工作,该厂利用早会、班前班后会、微信工作群等认真做好宣传发动工作,讲形势、讲任务、讲责任,引导广大职工深刻认识到开展成本消减、运营效率提升劳动竞赛活动的重要意义,增强广大职工的主人翁责任感,牢固树立竞争意识、忧患意识、成本意识和创新意识,了解掌握节约资源

的各种知识,从身边的小事做起,尽自己所能,降低物料消耗。

此次竞赛活动聚焦“全面对标找差,创建世界一流”管理主题,践行“一切成本皆可降”的理念,开展全层级、全方位、全流程、全员化的对标挖潜、成本消减活动,鼓励职工对标分析差距、落实改进措施,深度挖潜,通过精益生产、科技创新开拓成本消减空间,努力实现重点对标进步率达80%、完成全年3亿元成本消减额的竞赛目标。

该厂开展的竞赛活动紧密结合炼结与高炉生产实际,围绕优化原料结构与工艺流程、降低能源消耗,加快科技创新、提升技术经济和效率指标等既定的成本消减年度目标开展成本消

减劳动竞赛。其中以改进五高炉区域布袋除尘,三高炉更换立置渣水换热器,三座高炉操作调整优化降低焦比,淘汰高耗能电机、三烧4号环冷机鼓风变频改造等13项厂级重点项目全年推进实施,按照节点达效情况分别给予1000至20000元不同程度的奖励。

为了取得更好的活动效果,该厂工会还围绕成本消减、运营效率提升这一主题,开展“献一计”活动进行协同推进,按照厂工会规定,分批对员工的建言献策进行报送评选,并按照相关规定进行奖励,优秀案例推荐参加公司及宝武集团组织评选的年度“金点子”“银点子”与“好点子”评选活动。

太钢工程技术公司

开展“茶语与卡牌”沉浸式体验沙龙活动



本报讯(通讯员 李慧敏)近日,为加强对职工身体健康、思想动态的关心关爱,全面提升

职工“三有”生活水平,工程技术公司工会开展了“茶语与卡牌”沉浸式体验沙龙活动。

“茶语与卡牌”的结合体验,主要引导职工领悟静心与情绪管理。该活动通过“茶语”部分的展示,让职工在轻松愉悦的环境中爱上中国茶,达到在沉静心情下的自我觉知;通过“卡牌”部分的分享,让职工敢于面对内心深处的情绪,了解情绪,达到不断突破困境,从而成长自我掌握未来。活动后,还利用电子仪器对职工的潜在情绪进行测试,测试结果反馈职工本人。在活动中,职工们积极分享,敞开心扉,笑声不断,其乐融融,不仅令职工了解到一个不一样的自己,同时,加强了团队建设,为坚决完成今年的商业计划书目标任务打下坚实基础。

太钢岚县矿业公司

科技创新为高质量发展赋能蓄力

本报讯(通讯员 牛玉凤)太钢岚县矿业公司坚持科学技术是第一生产力,树立“产品和技术是企业安身立命之本”理念,聚焦制约矿山发展的“卡脖子”难题,开展了大量卓有成效的工艺攻关工作,取得良好的效果,为高质量发展赋能蓄力。

近年来,该公司通过推进产学研合作与自主创新相结合的层级化创新,建立起科技攻关、六西格玛、QC课题三级自主改进机制,上半年申报太钢集团科技攻关项目2项;申报矿部科技攻关项目完成45项,评审25项;申报中国宝武科技重大奖及省部级以上科技成果1项;申报太钢集团QC质量小组课题5项、矿部30项。

该公司对矿部评审的优秀

科技攻关项目进行了表彰,“尾矿五期坝筑坝工艺及施工工法的优化研究”“堆取料机全自动远程集中控制项目”等7项科技攻关项目荣获一等奖;“基于可持续出矿的采剥时空关系及配矿工艺优化研究”“优化热风炉工艺,降低炉内结焦次数”等12项科技攻关项目二等奖;“破碎胶带系统电气保护装置的攻关”“65m磁尾浓密机工艺操作优化”“助滤剂精准添加控制优化”等6项科技攻关项目鼓励奖。如“堆取料机全自动远程集中控制项目”,驾驶员可在智控中心操作工位通过全方位监控进行料机控制操作,不仅改善了工作环境同时也减少了操作人员需求量,在料场智能管控下,场内料种料量管理精细,堆取料、配料作业更加合理;

“优化热风炉工艺,降低炉内结焦次数”,对热风炉助燃风管道进行优化改造后,炉膛内及后墙结焦周期达到40天以上,未出现过由于结焦导致热风炉灭火而造成的球团系统停产的情况,有效降低了工人的劳动强度,延长了生产周期。“半自磨钢球球径工艺优化”,各项工艺指标稳定合格的前提下,最终筒体衬板使用时间达到了158天,大幅减少衬板更换作业量和筒体衬板费用,降低半自磨工序成本。

该公司将进一步解放思想、创新思维,转化形成更多的科技成果。同时,号召全体职工以获奖者为榜样,开拓进取、勇于创新,为致力于成为全球采选烧联合铁矿山的引领者提供科技支撑。